

体育

中甲
冲超组·第4轮
浙江绿城 1:0 成都兴城

昨晚，在中甲第二阶段第4轮的一场关键比赛中，浙江绿城以1:0力克成都兴城。至此，冲超组积分榜上有3支球队积7分，但榜首的长春亚泰少赛一场。由于最后一轮，成都将和亚泰展开“生死决”，所以这一幕也让绿城重新看到了升级的希望。

■新快报记者 王敌

绿城积分追平成都

在绿城和成都的比赛之前，双方有3分的差距——2胜1平的成都排在冲超组的榜首，1胜1平1负的绿城只能排在积分榜中游。对成都来说，只要打平，就依然能够在第4轮之后排在前两位，但对绿城来说，如果不能取胜，则冲超的希望就会提前破灭。

开场仅6分钟，绿城就取得领先。即便随后整场比赛，成都不断发动猛攻，绿城依然力保球门不失。最终，绿城以1:0小胜。这场胜利不仅让绿城在积分上追平了成都，也让整个冲超组的形势发生了巨变。

今天下午，冲超组第4轮最后一场比赛将在长春亚泰与昆山FC之间展开。第一阶段，亚泰与昆山同分在常州赛区，在直接交锋中，两队各取一胜。如果昆山今天能够击败亚泰，那么冲超组就

冲超大混战 绿城重新看到升级希望



■绿城这场胜利让整个冲超组的形势发生了巨变。



■梅州客队表现出色。

将有4支球队同积7分；反之，亚泰就将进一步巩固在中超组的积分优势。

必须指出的是，亚泰和成都最后一轮将正面对决，也就是说双方很可能只有一支队伍可以排在冲超组的前两位。与此同时，绿城收官战的对手是四连败的泰州远大。所以，以目前的形势来看，

绿城获得小组前二的机会更大。

附加赛在苏州进行

由中国足协主办的2020赛季各职业序列赛事收官阶段的竞赛计划已相继出台。除中甲联赛争冠组收官战于11月8日在成都赛区进行外，中超联赛冠军

争夺战、“超甲”升降级附加赛、中甲保级附加赛、足协杯决赛等重大赛事将在苏州赛区举行。

按照计划，“超甲”升降级附加赛，也就是中超倒数第2名与中甲第2名两回合附加赛将分别于11月18日、22日举行，比赛地点基本确定在苏州奥体中心；中甲保级附加赛，也就是保级1组最后两名与保级2组最后两名的两回合交叉淘汰赛预计将于11月17日（或分别安排在17日、18日）、11月21日（或分别安排在21日、22日）举行。比赛地点基本定在苏州体育中心、昆山体育中心；足协杯决赛将于12月19日举行，比赛地点初定在苏州奥体中心。

相对而言，不同赛事在外援政策执行方面略有差别。以“超甲”升降级附加赛为例，为确保竞赛公平，中超第15名球队在与中甲第2名球队交锋中，必须执行中甲外援政策，即每队单场外援最多报名3人，同时最多登场2人。对中超球队来说，这无疑是个不利的因素。

●冲超组·排名

球队	积分
1 长春亚泰	7
2 成都兴城	7
3 浙江绿城	7
4 梅州客家	6
5 昆山FC	4
6 泰州远大	0

韩国队拒绝异地出战 男篮亚洲杯预选赛恐生变数

新快报讯 记者高京报道 日前韩国媒体报道，因疫情的原因，韩国男篮决定不参加本月晚些时候在巴林举行的2021年男篮亚洲杯预选赛。该队的退赛恐引发其他队伍效仿，因此本次预选赛能否顺利举行还是一个未知数。

据悉，本次预选赛共分6个小组，每个小组的前两名直接获得2021年男篮亚洲杯的参赛资格，另外6个小组第三名将进行附加赛，争夺最后的4个参赛席位，这也是男篮亚洲杯历史上首次采用预选赛来决定正赛的参赛资格。

根据预选赛最初的赛程安排，赛事的第一阶段本应在今年2月举行，但因疫情的缘故，比赛被推迟到了今年11月，而赛制也由主客场制改为赛会制。

韩国男篮此番被分在A组，同组对手为菲律宾、印尼和泰国。按照计划，这一小组的比赛将于本月底在巴林首都麦纳麦开战。韩国篮球协会近日宣布，因巴林的疫情并不稳定，韩国队决定放弃参加即将开战的预选赛。

根据此前的安排，中国男篮也将在月底前往卡塔尔多哈参加这一预选赛，球队与中国台北、日本、马来西亚同处B组。中国队的首场比赛于11月27日开打，对手为中国台北队。在11月的3场比赛过后，中国队还将在明年2月再打两场预选赛。

为了备战此次亚洲杯预选赛，本



■杜锋

赛季的CBA联赛在今年11月和明年2月共设置了两个国家队的比赛窗口期，为中国男篮参赛让路。CBA第一阶段的比赛，将在本月14日全部结束。

按照中国篮协之前的计划，因2月开战的预选赛和当时的CBA联赛冲突，因此中国篮协选派了大学生球员、CBA年轻队员和国青队球员备战预选赛，球队的主帅由王锡东担任。如今预选赛的赛程和赛制都发生了变化，因此不出意外率队参赛的将是中国男篮新任主帅杜锋，这也将是杜锋执掌中国男篮后，率队出战的首个大赛。

目前，中国篮协还未公布本次预选赛的参赛阵容，不管杜锋率领怎样的阵容前往卡塔尔，全队回国后都需要进行一段时间的隔离，这恐怕将对CBA第二阶段产生影响。

有消息称，菲律宾男篮目前已



■2019年男篮世界杯中国队与韩国队交手。(新华社资料图)

叫停了球队的训练，但队伍尚未宣布是否出战预选赛。如果未来有更多球队选择弃赛，此次亚洲杯预选赛很可能无法正常进行。

中国男篮本次亚洲杯预选赛赛程	
时间	对阵
2020.11.27	中国 VS 中国台北
2020.11.29	中国 VS 日本
2020.11.30	中国 VS 马来西亚
2021.2.19	马来西亚 VS 中国
2021.2.22	中国台北 VS 中国

柯洁成为世界围棋冠军“八冠王”



据新华社电 中国围棋史上最年轻的围棋冠军“八冠王”3日诞生！中国围棋第一人柯洁在第25届三星杯世界围棋大师赛决赛第二盘击败韩国名将申真谞，以总比分2:0夺得个人第四个三星杯冠军，同时斩获个人第八个世界冠军。

柯洁此番追平了中国围棋名宿古力的八冠纪录，比后者达成该成就时更年轻。柯洁保持了三星杯决赛全胜的纪录，此前2015、2016和2018年他三入决赛全部夺冠。

“这次进入决赛以前，我成绩没那么好的时候，会觉得自己的棋有些问题，一直在等待一个证明自己的机会。”柯洁赛后说，“现在AI的时代我感觉对手像潮水一般向我涌来，我唯一能做的就是不停地击退他们。”

本次三番棋决赛首战颇具戏剧性，韩国等级分第一的申真谞出现罕见的“滑标”失误，柯洁速胜先拔头筹。当天两人再战柯洁执黑，开局在四个角捞实地，局面稍微落了下风。进入中盘柯洁黑97稍显过分，之后又在黑177下出问题手，导致局面几乎要崩盘。然而，胜券在握的申真谞却在白210出现失误，使得双方在官子阶段胜负在半目之间摇摆，最终战至330手，柯洁以半目优势获胜。

11月4日，中国“棋圣”聂卫平在社交媒体上发布视频，叮嘱柯洁要戒骄戒躁，争取拿到18冠，甚至是28冠。